

MEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben házhoz hordva, vagy vidékre postán küldve
egy hónap 15 korona, negyedévre 45 korona,
fél évre 90 korona, egész évre 180 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Pelsőfi-utca 2. — Telefon szá. 208.

Felölös szerkesztő: Hajós József.

Krisztust

keresem az emberekben, a korbácsot suhogtató, a bünt elítélő és megbüntető, a szegénynek, gazdagnak, az elnyomottak, hatalmasnak mindig csak a leplezetlen igazságot mondó, a sáttánnal soha nem alkuvó Krisztust.

A romlottság, alaválóság, pipotyáság, a megalkuvás, a haszonlesés, a megfizettség mai korszakába, a magukat eladó, elveiket megboszló, a pénzért mindenre kapható, a folyton csak nyávogó, gerinctelen, ostobául liberális, fajukat a pusztulás örvényébe taszító emberek közé nem a szelid és alázatos, hanem a korbácsot suhogtató Krisztus kell. Az a Krisztus, aki megbocsát ellenségeinek, de köztéle engedni a Judásokat; aki a megtérő latoknak is menyországot ígér, de az utolsó ítéletkor az örök kárhozatra taszítja a megátalkodottakat.

Az üres fejek és üres szívek még ma is a szabadelvűség csengő jelszavaitól konganak. Ezek a szerencsétlenek még ma sem látják, hogy a szabadelvűség kalóz hajótán

hozzánk lopakodott elősír faj kisziwa a szerencsétlen magyar nemzet fíainak hazafiságot, vallásosságát, becsületérzését, önértetét, fajszeretét, önbecsülését, munkakedvét és életerejét.

Ostoba kertész az, aki a gyümölcsösét kipusztulással fenyegető vértetvet langyos méz permetezésével akarja ártalmatlanná tenni. Együgyű ember, aki az ütőerejére tapadt piócát kedveskedő szavakkal reméli több kíméletre bírni.

A pálinka gyomorrontás idején kitűnő orvosság; de az ivóvíz helyett is pálinkát szűrőcső szerencsétlen megbódult agyveleje képtelen a tisztálásra, szervezete megérett a végpusztulásra. . . A szabadelvűség eszméi bizonyos kilengések idején jótékony hatást gyakorolhat egy nemzetre; de a liberalizmus kábitógózétól megittasult nemzet vakon rohan a megsemmisülés örvényébe

Aki magyar létere még ma is azon kesereg, hogy a fajok, a vallásfelekezettek, a különféle származású magyar emberek egymás ellen harcolnak, s nem látja, hogy a magyar nemzet, a magyar faj sohasem kivívott olyan tiszteletreméltó szabadságharcot, mint most, amikor ezt a szép hazát önk-rejuttató, elősír faj ellen küzd: az a liberalizmus páriától agyalágyult.

Aki az Ebredő Magyarok ellen irt förmedvényét a hazaszeretet és felebaráti szere-

tet megnyilvánulásainak mondja: szellemi hályoggal megvert, jelszavaktól kongó fejű idióta.

Aki egy mondatban emlegeti a kommunizmus örületét az Ebredő Magyarok szabadságharcánál, a nemzetközi eszidóuralom vadállatait a magyar faj lelkes harcosaival; az vagy megfizetett nemzetáruló tollbandita, vagy higveleji szószátyár.

Vigyázzatok, Krisztus korbácsa már suhog!

Edömér.

Legújabb telefon és távirati jelentések:

A Nemzeti Sajtótudóstól Iroda jelent:

Budapest. A politikai válság ez ideig még nem nyert megoldást. Ma délelőtt a kormányzó-nál döntő értekezlet volt, amelyen az alkotmány sérelmekkel foglalkoztak. A kormány alkotmány-garanciákat akar biztosítani, ha az a legteljesebb mértékben nem sikerül, úgy lemond. A két ker. kormányzópart a válság ügyében teljesen egyetértés együtműködése biztosra vehető. Így a válság megoldása, minihogy a kormányzópartok csak 26 főnyi ellenzékek állanak szemben, nem okoz különösebb nehézséget. Ha kor-

ma akuttá válik. De ez esetben is csak a kormány rekonstrukciójáról lehet szó.

A nemzetgyűlés mai ülésén Ereky Károly a közfogyasztási cikkeknek a kereskedők között faji arányban való elosztása tárgyában indítványt terjesztett elő. Beszédében rámutatott, hogy a háboruból még a keresztények véreztek, addig a központokban 50000 zsidó bujt el jó hivatalokban 30—1000 koronás fizetésekkel. Egy gazdag keszthelyi zsidó a román megszállás idején megjelent Vázsonyinnál s 170000 koronát helyeztet a románoknak kiltatásba ha megszállják Kesz-

lósítása érdekében. 2. Minő álláspontot foglaljon el az egyham. párság a ker. nemzeti egyesülés és kiszagdapárt között napirenden levő elterésekkal szemben. 3. A hitközségi szervezkedés. 4. Az alsó párság anyagi helyzetének, főleg a nem javadalmas papok jövedelmének javítása. A gyűlés megelőzőleg a nyugdíj-választmány a püspöki szentszéki teremben 9 órákor rövid választmányi ülést tart.

— Néhány szó az „idegen-
leglőről”. Mende-mondák keringenek, hogy nagyobb francia szervezet érkezett Magyarországra az idegen légiókba való toborzás céljából. Indokolják a mende-mondát azzal, hogy a léserelés következtében a tényleges és tapasztalásos tisztikar, valamint legénység körében beállott kenyérméltatlanság akarja a francia kormány kihasználni arra, hogy a gyarmatokban levő idegen légióba — hova más területekről költéllel sem tud embert fogni — innét szerezzen anyagot. Egy pillanatig sem kélekedünk abban, hogy Magyarországon egy oly bolond ember sem akad, aki hajlandó volna az afrikai mocsarak lázában a benszülöttek kétséges vendégserzetében feláldozandó áldozati bárány szerepébe beugrani. Azután meg a magyar ember nem bírja a korbácsütést. Már pedig a légiók egyetlen felemlyi eszköze a korbács. Sajnos a „szokás” elő s egész életére szerezcsellen és nyomorék magyar ember példája áll előttünk, kik ha-

HIREK

— A hazaáruló zsidókhöz a magyar irredenta szövetség Budapestén a következő plákátot ragasztotta ki:

„A megszállott területek zsidóságához”. Napról-napra kapunk jelentéseket arról, hogy megfélekedve magyar hazátok iránt tartozó kötelességeikről, behódolatok a rabló megszállóknak sőt nemcsak behódolatok, hanem ellenségévé szegődtek nemzetünk igazságos ügyének.

Jelentések jönnek, hogy nyíltan agitáltak a magyar uralom ellen. A megszállott területeken magyar nyelven megjelenő lapok nagyrészen zsidók izgatnak ellenünk. Elferdített hazug hírekkel szíjják a gyűlöletet a magyarság ellen. A munkásságot is hazafiatlan, nemzetközi kommunista irányban zsidók vezetik és bolondítják.

Csak elválté, kivételesen ismerünk egy egy olyan esetet, amikor zsidó származású egyen magyar hazája iránt tartozó hűségéről nem feledkezett meg.

A menekültek és kiülőzöttek ezrei jönnek hozzánk, de zsidó nem akad köztük,

Hogyha meg nem szállott területen a zsidóellenes hangulat még mindig erős, annak legnagyobb részben a ti gyalázatos, éghajlati el nem itélhető hitvány magatartások az oka.

Vigyázzatok, térjetelekre. Szüntessétek be hazafiatlan aggitatókat! Változtassátok meg csunya megvetésre méltó önző magaviseleketeket, míg nem késő, mert ne higyjétek egy pillanatig sem, hogy állandó vagy tartós lehet a megszálló rablók uralma. Visszaszereljük hazánkat. Ez oly bizonyos, mint amilyen bizonyos, hogy északa után virradat következik és akkor elérkezik az irgalmat nem ismerő leszámolás, a bűnösök bűntetése, a vérig lázított, megalázott magyar nemzet elégtétel vévése. A magyar irredenta szövetség.

— Pápság figyelmébe. Az 1368 1917 sz. egyházhatalósági rendelettel megalkított Egyházmegyei Egyesületek Központi Bizottsága f. hó 17-én 10 órákor a Szezinárium ebédijében ülést tart. A kerületi megbízottakon kívül az egyházmegyei pápságát ezufon hívja meg a vezetőség. Négy kérdés kerül megtárgyalásra: 1. Az alsópápság legsürgősebb teendője keresztény élet gyakorlati megva-

kor, még a háború előtt elvetődtek a légiók ezredeibe s azután bízhetetlen erőfeszítésekkel ifjú erejük oltihagyásával szűktek a gyilkos éghajlati alól. — És hányan lehettek, akik már vissza se tudtak szólni. Talán Bécsben nagyobb eredménnyel lehetne toborozni. Ott jelenleg sok kalandos egyen tartózkodik. Még hozzá olyanok, kik nemzetközienek s „hazafiatlanoknak” vallják magukat s így minden lelki megerőltetés nélkül tudnak helyüket változtatni. A francia kormány igazán sulyt helyezhetne ezek bevonására már csak azért is, mert társadalmi és kulturális munkájukkal kiváló eredményeket érhetnek el az afrikai benszülöttek között — amiről rövid magyarországi utalmuk alatt kétségelens bizonyosságot tettek kommunizáló eszméik valamint az embergyilkolás és gajdesz-kümböböző módjainak oktatása jobb termelőtalajt igazán nem találhatna. Mi szegény magyarok már csak megmaradunk nyomorban is, könyvekben is ezen a rögön, az ősi igazság hittével, hogy: „Itt élünk s halunk kell”

— Az iglői diákok Farkas Imre közkedvelt dajkájára közívánatra a városi színházban újból szente kerül a „Szabad Lyceum” rendezésében.

— **Furcsa deputáció járt ma dr. Zavaros Aladár polgármesternél.** Gazdák voltak a deputáció tagjai, akik azzal a kérésessel álltak a polgármester elé, hogy engedje meg a város területén fentálló leteleítési tilalom dácára is állatainknak a legelőre való hajtást. Szomorú jelenségek tartjuk, hogy akadnak városunkban olyan gazdák, akik a saját érdekeiket védő hatóságok intézkedése ellen deputációzták. A polgármester tekintettel a marhaállományban fellépett súlyos ragadós száj- és körömfájásra a kérelmet természetesen visszautasította.

— **Rendőri hírek.** Sternlicht Baruch galíciai illetőségű lánckereskedőt a helybeli rendőrség láncolásért elcsipte. A belügyminiszter a rendőrség felfejlesztésére öt az ország területéről kiiltotta. Eördögh Mihály volt martonvásári néplánító kommunista érzelmeiről a belügyminiszter, mint a fenálló társadalmi rendre veszélyes egyént Zalaegerszegre internálta. — Sziklai (Schwartz) Jenő budapesti színész a Területvédő Liga plakátját a város háza faláról eltávolította, ezért a rendőrség öt 300 korona pénzbüntetésre ítélte.

— **Veszélyben az egész állatállomány.** Ez jelent meg a városi hatóság által az állattartó gazdákat övintézkedésekre felhívó röpdúcú-lájlán. A városban a ragadozó száj- és körömfájásnak rosszindulatú alakja lépett fel s már egész csomó állak hullott el. A röpdúcúla sajthiba folytán csak másfél deka vágliciót mond feloldandónak 10 liter vízben, Ezt itt a hatóság felkérésére folytán helyreigazítottuk, mert nem másfél deka váglició; hanem 15 deka kell 10 liter vízbe.

— **Tíz volt ma hajnalban Mikó József Mantz János u. 15. szám alatti házában.** Gyújtogatás folytán fákamrák, ágynemű és egy malac esett áldozatul a pusztító elemnek. A rendőrség a bosszúból gyújtogatást lefirtóztatta.

— **Ebzárlat. A város területén állatorvosi megállóság szerinti több veszélyt is kóborolt. Ezért a hatóság június 2 től 3 havi ebzárlatot rendel el.**

Javít. Erdélyi oláh lapok írják, hogy dr. Varjassy Lajos, a szegedi ellenforradalmi kormány volt kereskedelmi minisztere, legújabbalább látogat Avarescu-kabinéjében. Ez a "százszáz" hír azonban többet nem annál, hogy megint akadt egy "renegát magyar", aki eladta magát. Mert Varjassy Lajos, m. n. szerkesztő és kereskedelmi kamarai titkár, a bifurkációs családi politika révén "emelkedett". Amíg ugyanis apja, a polgármester nr, a mindenkeri kormányok készséges uszálhodozója volt, addig a fiú állandóan kacskordolt a "radikális-zsidósággal és csakhamar vezére lett a Jászálkai egy huron pendülő aradi szabaddémokriveknek. Természetes hát, hogy az októberi forradalom után ő lett Avad vármegye kormánybiztosa és az is maradt a proletáridiktatúra kiűzéseig. Mikor a franciák megszállták Szegedet, Varjassy-már-hőseher volt, mint a lilom és "vállalta" az ellenforradalmi kormányban a kereskedelmi tárcát, azzal a hátsó gondolatral, hogy Kun Bélának k. békiát a Károlyi Gyula kormányával. Nem rajta múlt, hogy ez nem sikerült; de azért, mikor a Friedrich-kormány megalakult, nem tagadta meg önmagát és — megint pártjához csatlakozott. Most pedig tagja lesz, mint a "nyagoláshozági" nemzeteségi kisebbségek minisztere, az Avarescu-kormányban; ami megint stilszerű, mert Varjassy is egy nemzeteségi kisebbség — a zsidósági gyermeke volt. Sőt; úgy látszik, a kereszteszve javított rajta, mert a meggyőződésével és "hazafiságával" éppen ugy se fele, mint (többi) fajtársai láncolnak a portékával. A magunk részéről sok ilyen minisztert kívánunk Nyagoláshozágnak!

Ifj. BANDA MARCZI hírneves solista teljes zenekarával **HANGVERSENYEZ.** „

Június hó 12 és 13-án este, szombaton és vasárnap szálló összes helyiségében a hangverseny keretében fellépnek még **Mikó Ida** opera énekesnő, **Szűcs Laó** és **Császár Sándor** dalénekesek

— **Határozás.** Heigerl Jakob bognár-mester 85 éves korában váratlanul elhunyt. Reggel halva találták ágyában. Temetése pénteken d. u. 6 órakor lesz a Feltámadás temető kápolnájából. 692

— **Értesítés.** A szibériai Magyar hadifoglyok hazaszállítása költségeinek fedezésére a M. K. honvédelmi minisztérium támogatásával hangversenyt rendez V. Jelemov Jása (a szentpétervári cári színház művésze). A hangversenyen résztvesznek: Gy. Márkus Lily zongoraművész. J. Hudák Julia prima ballerina assoluta, a millanói Scala színház, a madridi kir. Opera, a chicagói grand Opera, a new-yorki Metropolitan v. tagja. Simon Sándor operaezenész. Az énekes és táncművészek Waldmann Rézse kiséri. A hangverseny 1920. június 15-én lesz 8 és fél órakor a városi színházban. Jegyek előre válthatók Krausz Veronánál. Felülvezetések köszönettel fogadtatnak.

— **A keresztényezocialista földmunkások f. hó 13-án vasárnap délután 4 órakor tartják harmadik rendezésüket a Távira-utca 6 sz. helyiségben.** Számos megjelenést kér a vezetőség. Uj tagok felvétele ugyanakkor.

— **Cipőszek és eszmadiafiak szakszövetsége f. hó 13-án vasárnap d. e. 9 órakor az Ipartestület illestermében a felállítandó bőrpári beszerzési és értékesítő szövetkezet megalakítása ügyében ülést tart,** melyen az eddigi elért eredményekről a kiküldött bizottság jelentést fog tenni. Minden borszkamabeli iparos saját érdekében jelenjen meg.

— **"Korona tejorem"** párszori használat után szeplőt, májfoltot, pörögést s minden arczsziatfajtságot szünteti s az arcot bársnyimára és hófehérré teszi. Kapható: **Szűcs Róbert** gyógyszerárban.

Deutsch Manó és Fia
DIVATÁRUHÁZBAN
jó minőségű, divatos
férfi- és női gyapjuszövetek
kaphatók.

Pk. 1563/1920.

Hirdetmény.

A székesfehérvári járásbíróóság közhírré teszi, hogy Kiss Ferencné sz. Takács Anna székesfehérvári lakos részéről a 28000/1920. I. M. sz. rendelet értelmében előterjesztett kérelmet folytán Kiss Ferenc holtinak nyilvánítása folytán az eljárást megindította és Kiss Ferenc állítólag elhunyt

névéről ügyvédet ügygondnokul kiendeli. Az elhunyt neve Kiss Ferenc, születési helye: Székesfehérvár, születési ideje 1888 június 27. Születésének neve Kiss Ferenc és Makk Rozália ezeknek lakása Székesfehérvár a házasságból egy gyermek született, az elhunyt foglalkozása földműves, utolsó lakhelye Székesfehérvár, az elhuntnak ingó és ingatlan vagyonja nem volt.

Az elhunyt egyén bevonult 1914. aug. 13 napján Székesfehérváron, csapattestének megnevezése a 7 sz. honvéd gyalogezredhez beosztott népfőlkélt munkácsapat 1. csoport 2 szakasz 4-ik osztághoz utolsó ismert tábori posta száma 108.

Az elhuntnak ezen munkácsapattal a kárpátok felé vilték, dr. Falvy Jenő és Mátr Antal székesfehérvári lakosok 1914. október 4-én a mezőlaborzi vasúti állomáson látták az elhuntnak, amikor mint kolera gyanus betegét a kassai járványkórházba szállították végül kocsiba rakták, ellenben Vízodi Sándor tolna-megyei lakos bejelentése szerint Kiss Ferenc orosz hadifogságban él.

A bíróság felhív mindenkit, hogy az esetben, ha az elhuntnak életben léteéről, tartozkóról helyéről, halálának vagy életének körülményeiről, vagy a holtak nyilvántartás szempontjából fontos egyéb körülményekről — így különösen arról volna tudomása, hogy az elhuntnak a hirdetményben jelzett időn túl még életben volt, azt az alulirt bíróságnál (1920. aug. hó 1. napján) jelentse be.

Ha az előbb megjelölt időpontig bejelentés nem érkezik, a bíróság az egybekelt kiderített tények alapján fog a holtak nyilvánítás kérdésében határozni.

Székesfehérvár, 1920. május hó 6. Noszlopy s. k. kir. bíró

KERESZTÉS
DIVATÁRUHÁZBAN

140 om. **fekete lüszter férfi és női ruhákra** raktárra érkezett. Székesfehérvár, Városház-tér. Telefon 13.

Önkéntes árverési hirdetmény.

A székesfehérvári 1488. számú betétben A. I. 1. 2. sor 6230. és 6231. hrsz. alatti 384 □ öl területű szőlő és 891. számú présházban az Öreghegyen, a tulajdonosok kérelmére 1920. évi június 13-án délelőtt 10 órakor, ügyédt. irodámban (Nádor-utca 2. szám) önkéntes árverésen el fog adni.

Az árverési feltételek az irodámban megtekinthetők.

681. Dr. Say Viktor, ügyvéd.

Gánt község előjáróságától.
240/1. 1920.

Arlejtési hirdetmény.

Gánt község előjárósága a tanítói lakás és melléképületeinek ujépítése céljából 1920. június 20-án 2 órakor versenytárgyalást fog tartani. A versenyzni önjártók felhívának, hogy ajánlataikat f. hó 19-ig az előjáróságnál benyújtsák.

Az ajánlat Szinte László műépítésznek az Államépítészeti hivatal által jóváhagyott terve szerint készítenődök el. Pályázók tervezet másolatát és költségvetési mívját az előjáróságnál megkaphatják.

A képviselőtestület fentartja azt a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok közül arra való tekintet nélkül szabadon választhat.

Gánton, 1920. június 8-án.
Manger Oszkár s. k., közlegyző.
Schveighardt János s. k., bíró.

APRÓHIRDETÉSEK

- 399. — **Aranyat**, briliánst, ezüstöt, rézszékeket a legmagasabb árrban veszek házzal szemben. 30-17
- 400. — **Méz, babot, gyömbérsót, zöldségeket nagy mennyiségben** veszek boglyar, Vörösmarty-tér 2. sz. Telefon-szám 180. 25-15
- **Sárpentelei gazdaságban** 50 hektoliter 1919. évi fehér rizling bor eladó. Intézőség. 6-1
- 685. — **Mázi fanyulak** eladók. Mantz János-utca 6. 3-1
- 687. — **Használt képrereteket** — esetleg képpel együtt — veszek. Gáztelep-u. 23. 3-1
- 689. — **Gyári munkások felvétel**ek a villamostelepen. 3-1
- 693. — **Egy fedrászűzlet berendezést** keresek megvétele. Cim a kiadóhivatalban. 3-1
- 646. — **Egy modern épít. ház**, nagy kerített eladó. Kisteleky-utca 64. Almássy-telep. 5-3
- 650. — **3 és 4 hónapos malacok** eladók. Sarló-utca 8/a 5-3
- 653. — **Egy új fűderes álás** eladó. Eszleg kukoricáért is elcserélhető Vörösmarty-tér. 10. 5-3
- 673. — **Szénát**, szalmát egy takarmányozásra mint almázásra kis és nagy tételekben szállít Zámoly u. 6. 4-2
- 669. — **Egy fiatalnól állást** keres veszekre magányos urhoz. Cim a kiadóhivatalban. 3-2
- 696. — **Eladó egy dunna**, két vánkós huzattal és lepedővel, három matrac. Alagi-utca 8. Megtekinthető d. u. 2-6-ig.
- 688. — **Takarmányrépa** megvétele kerestetik. Cim a kiadóban.
- 690. — **Egy komplett nyereg** eladó. 12, szám alatt.

- 691. — **Eladó egy női varrógép** vagy elcserélendő tengeriért. Szunyog-u. 5.
- 666. — **Burgonyát** nagyobb mennyiségben megvétele keresünk. M. kir. Népjóléti Minisztérium Rókkant Intézete, Budai-ut. Barakk
- 663. — **Egy igazkecske** és egy eke taliga eladó. Gőzalom-utca 12. szám.

665. — **Árpat vagy kukoricát** nagyobb mennyiségben megvétele keressünk. M. kir. Népjóléti Minisztérium Rókkant Intézete, Budai-ut. Barakk.

664. — **Egy új frakk-öltöny** eladó. Megtekinthető. Halter 11. szám. 2-2

679. — **Sedrony ágycétek** olcsón kaphatók: Kossuth-u. 9. szám. Kárpitos műhely. 2-2

676. — **Felmayor-gyűrű** vesz 50 mm. szénát. 2-2

654. — **Egy nagy fekete Bösenbacher zongora**, egy antik hálo-szoba, két szalongamitúra eladó. Jókai-utca 22. 3-3

659. — **Mindenféle** felvételt Petrovits Miklós, püspöki palota, föld szint jobbra. 3-3

430. — **Eladó jutányos árral** 1 komplett vizikéret, vasalkatrészek és 1 mézpergő. Stokinger József, vizimalom, (Pákozdi) Kisalud. 12-12

525. — **Ez ideig cséplésre** és javításra gőzgépez gépezésnek ajánlkozom. Fehér Pál, Balaton-Rózsok, u. p. Enying. 8-8

Tránia-színház.

Péntek, szombat, vasárnap, június hó 11, 12 és 13-án:
Judea, III. rész
5 felvonásban.
Főszereplő: **Roná Grotó.**
Minden egyes rész egy teljes befejezést képez.
Kiegészítő műsor.
Előadások kőznaponok 7 és 9 órakor, Vasárnap 5, 7 és 9 órakor.

Permetező gépeket és hozzá való alkatrészeket a raktáron tartok a palinkafőző készüléket és rész mosóeszközöket. Mindentféle rézmunkát, javításokat és oinozések elvállalok. **Bécs Kőműves utca.**

Molnar István, rézműves. 896. Székesfehérvár, Hal-tér 16

A Magy. Kir. Munkaügyi és Népjóléti Minisztérium

Raktániskolájában (Budai-ut. Barakk) Kész butorok, üzleti állványok, homokfűtők, kocsik, szekerek, lőszerszámok, női, férfi, gyermek cipők, szandálok, csizmák, tűzhelyek, gyümölcsosokarok eladók. Valamint **cipők, férfi és gyermek ruhák, butorok, kocsik, szekerek** házasszámok megrendelhetők és mindezek javítása elfogadtatik. Továbbá vállal mindenemű kovács, bognár, festő, fényező és lakatos munkát. 667-2

Apolló-színház

Péntek, szombat, Vasárnap, június hó 11, 12 és 13-án:
Magyar filmszenzáció!
A föld rabjai.
Drám 5 felvonásban.
Írták: **Emőd T. és Békeffi L.**
A főszereben: **LABASS JUCI.**
KIEGÉSZÍTŐ MŰSOR!
Előadások a Kőznaponok 7 és 9 órakor. Vasárnap és ünnepeken 5, 7 és 9 órakor. Sajátjávamosletp.